

遇见·车
MEET AUTO欢迎加入我们QQ群:71891394
新浪微博:meet_auto@sina.com
新闻爆料、法律维权……都可通过以上方式联系我们

第八届残运会出行探营

■主笔 梅春阳

10月11日,第八届全国残疾人运动会将在浙江开幕,主赛场设在杭州。“同心同行,共享共赢”,是这届残运会的志愿者口号,也是杭州作为生活品质之城对这次大会的承诺。为了兑现这个承诺,杭州作为东道主在交通方面做了哪些努力呢?

引进、改造无障碍车辆

本报从第八届全国残运会杭州市筹委会处了解到,为保障运动员的出行方便,到10月份杭城预计会有100辆无障碍公交车,除了目前已有200辆无障碍出租车外,杭州又引进50辆无障碍轿车,专门为残运会配合使用。

目前有200辆出租车已经完成无障碍改造,副驾驶座轮椅可以自行旋转摇出,并且设计了合适的下车坡度。投入巨资专门为运动员引进的无障碍轿车,有可折叠式斜坡,后门90度开启,运动员可以直接上下车;阶梯式,鲜明的黄色扶手,使视觉障碍者乘坐上下车顺利。

公交优化、错时上下班

为了保障残运会期间交通顺畅,

杭州市还出台了“迎残运,保畅通”的方案。

以缓解城市核心区交通拥堵为目标,全面提升道路通行能力,杭城将对单向三车道(含)以上、公交车流量大于150辆/高峰小时的道路,设置公交专用车道,并采用红色防滑路面铺装。快速公交、普通公交车在公交专用通道通行,允许大型客车(班车、校车)借道进入。同时,通过降低公交票价,减少市民出行成本,提高公交出行分担率。通过提高财政补贴,实行公交低票价,建立高峰期间同台“一票换乘”价格体系。另外,推行景区环湖公交Y9线免费换乘,节假日及旅游高峰期进入景区的车辆在黄龙体育中心免费换乘Y9线。

为有效缓解道路交通压力,杭州市委、市政府决定将推行错时上下班,在政府机关推行错时上下班的基础

上,扩大实施范围,以均衡高峰期通勤交通量;还将通过学校、机关、企事业单位、社区相互合作,在部分区域提供个性化的公交服务;引导私家车主改乘公交车出行;并通过开通学生班车,来缓解道路交通压力。

安装语音系统、严管交通违法

除了这些硬件上的措施,还有软件上的跟进,杭州在比赛场馆的各个交通要道安装了过街语音系统。同时,司机和爱心志愿者都是经过专业培训的。

大会期间,杭州将对违法停车行为进行严格执法,并实行交通协警员报告、劝阻机动车违法停车行为的工作制度。交警部门将严厉整治造成路口堵塞的交通违法行为,将这类交通违法行为纳入交警部门“1+X”整治长效管理范围,调整交通信号配时,强化宣传引导和交通诱导,防止路口交通堵塞,提高路口通行能力。

此次残运会的会徽是两个抽象的人形,仿佛志愿者推着轮椅上的运动员,杭州作为东道主,将用交通的便捷真正实现“同心同行”。

奔驰商务舱升级赠25888元大礼包啦

是该公司目前主营的两款车型,双V型凭借舒适便利的空间以及良好的安全性已在德国大行其道,如今双V型国产后价格减半,在拥有德系安全、严谨做工的同时,不乏中式外观、空间的儒雅大气。奔驰双V型越来越多地穿梭于各种高端场合,为众多政商用户升级了头等舱,帮助企业传播规范的形象、休闲的概念和家庭的观念。

今年8月,浙江九华为客户带来购车清凉政策:凡8月到店购车的客户可享20%的超低首付,另外还有机会获得万元油卡或万元礼包。

商务车的更新换代永无止境,为

便利广大客户升级座舱,浙江九华推出商务舱升级头等舱优惠政策:指定品牌商务车置换或增购Viano、Vito可获价值25888元大礼包一份(包括万元加油卡、Ipad2平板电脑、镀金券、挡贴膜、四轮定位)等;其他品牌商务车(20万以上MPV车型)车主凭行驶证来本店赏车试驾可获精美奔驰礼品一份,活动截止到9月30日止。

有兴趣升级商务车的用户可以直

接联系:
浙江九华汽车有限公司
地址:杭州艮山东路150号
电话:0571-8700 0001



浙江九华汽车有限公司坐落于杭州艮山东路150号,是目前浙江省内规模最大的最具发展潜力的奔驰商务车经销商。奔驰唯雅诺Viano和威霆Vito

汽车大找茬

又到了汽车大找茬的时间,上期大找茬板块一经推出,便受到了众多读者的喜爱,大家纷纷投入到大找茬的行列中,最终来自杭州拱墅区的李先生正确回答出我们的问题,他将获得由杭州宏来汽车服务有限公司提供的3080元的汽车大礼包一份。

您是否也很羡慕李先生的好运呢?与其羡慕倒不如也参与到我们的游戏中来,去找寻属于您的那份幸运吧,说不定幸运即刻降临到您的身上。那就睁大眼睛,一起进入今天的汽车大找茬吧!

只需在新浪微博上加“法制报汽车版遇见车”为好友,我们将在回答正确的读者中,随机抽取一位幸运者,杭州的读者将获得由杭州宏来汽车服务有限公司提供的价值3080元的汽车保养豪华大礼包一份!其他地区的读者将获得汽车版提供的精美礼品一份。两图一共有五处不同,看看您能否答对?赶快快动拇指和我们一起来找茬吧!



上期正确答案:

鸣谢:杭州宏来汽车服务有限公司



汽车维权热线
18958006681



“海天佛国”普陀清凉游

炎热的夏季,让人烦躁不安,当您忙碌了一周,是否想要开着自己的爱车去享受一下自驾游的快乐呢?本期小编向您推荐普陀山假日两日游。

【关键词】佛教胜地 海天佛国 特色海鲜 清凉

【推荐理由】在普陀不仅有着大家熟知的众人所朝拜的“大慈大悲”观世音菩萨,还有着美丽的海岸线、金色的沙滩、好吃的特色海鲜,在那里你不仅可以当一个虔诚的信徒,还可以感受海滩独有的魅力哦!我想这种超然脱俗、心境平淡的感受一定只有普陀山才可以给予你。普陀以山兼海之胜,风光独特,四时景变,晨昏物异。其风景点数又以百计,可谓风光无限。如其他著名的风景名胜区一样,普陀山也有它的“景中之景”。

【路线】杭州方向,走杭甬高速,在高桥互通转上宁波绕城高速,往保国寺方向,到前洋互通后,从宁波北出口下高速,直行走北外环线约21公里,其中要横穿江北大道、育才路、宁慈公路、329国道,最后在与庄合公路衔接处,左转弯走庄合公路约3.2公里路程,即可到蛟川收费站。

【行程安排】第一天【西天景区】心字石、磐陀石、千年古樟、二龟听法石【普济禅寺】第二天:千步金沙、法雨寺、南海观音、紫竹林

在这个8月,我想一般人都喜欢沙滩和海岸吧,那么千步金沙的景色足够吸引你。千步金沙,沙色如金,纯净松软,宽坦柔软,犹如锦茵设席,人行其上,不濡不陷。此处海浪日夜拍岸,涛声不绝。浪潮嬉沙,来如飞瀑,止如曳练。千万不要错过这一景观,或在游山之后,赤着足行走其上,让海浪亲抚你的脚面,其趣其味,未经亲试者不可想象。或者静静地在沙滩上坐上一会儿,听听潮声。或者干脆换上泳装跃入佛海波涛,它会给你带来无限凉爽。当你浮游在碧海的怀抱之中,身心也许会慢慢地与大海交融起来,这时也许你会觉得你就是海,海就是你。

怎么样,您是否在小编的精心安排之下已经有了想去普陀山的念头?带着家人去体验下不一样的周末吧!



夏季养护爱车有妙招

汽车使用所谓“三分修,七分养”,如何在夏季养护好自己的爱车,也是车主们这段时间开始关心的问题。下面是小编精心为大家准备的汽车小贴士:

1 防止爆胎

夏季路面温度较高,汽车轮胎的使用环境更加恶劣,因此一定要注意做好汽车轮胎的检查和保养工作,防止爆胎。

2 检查刹车系统

夏季多雨,路面的潮湿造成轮胎和路面之间的摩擦系数降低,特别是在轮胎花纹处有积水的情况下,摩擦系数更低,一个灵敏的刹车系统就显得格外重要,因此在夏季来临之前,检查一下自己的刹车系统,尽量做到有备无患。

3 防汽车“自燃”“自爆”

汽车夏季自燃,除了一部分是某些车型设计故障的原因之外,操作不当或存在隐患也是造成自燃的主要原因。因为夏季气温较高,汽车自身的故障率也大大提高,因此应该做好汽车的检查工作,重点检查汽车的油电等线路,防止自燃现象产生。

4 防润滑油不良

夏季温度较高,汽车润滑油易受热变稀,使得其抗氧化性变差,易变质,甚至造成烧瓦抱轴等故障。因此,应该经常检查润滑油数量、油质情况,并及时加以更换,同时不同品牌的润滑油最好不要混用。

5 正确使用空调

夏季气温升高,空调的重要性一下子显现出来,在使用空调时一定要注意空调的保养,否则容易损坏空调或造成不必要的油电浪费。

6 保护好汽车漆面

夏季气温升高,汽车难免在阳光下暴晒,对于爱护爱车脸面的车主来说,一定要注意保护好汽车的漆面,经常洗车和打蜡。



原图



找茬图